
Feel it is essential to be

very well-off financially

72%

Rate their drive to

achieve as above average

73%

Feel it is very important

to get training for a

specific career

First Years!
Do you have concerns about adapting

this year?

Tell us about it!

Share your experience:
In partnership with the Higher Education Research Institution. www.heri.ucla.edu

The CIRP Survey is administered by the Cooperative Institutional Research Program (CIRP) at the Higher Education Research Institute (HERI) at UCLA. 

50%

The Class of 2025:
Look out 
for the

CIRP survey 
link in your
UCSD email!


